

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Szociális és Egészségügyi Iroda
3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., Pf.: 85. Tel.: 06 (32) 311-057

Ikt.szám: 40540/2005.

J a v a s l a t

**a hátrányos helyzetű emberek alternatív munkaerő-piaci képzésére és foglalkoztatására
kiírt pályázat benyújtásának támogatására**

Tisztelt Közgyűlés!

A Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium Humán erőforrás-fejlesztés Operatív Program keretében pályázatot írt ki aktív korú, alacsony iskolai végzettségű, illetve elavult vagy nem piacképes szakképzettséggel rendelkező munkanélküliek tartós munkába állásának, munkahelyi és társadalmi beilleszkedésének elősegítésére.

A program megvalósítása során komplex munkaerő-piaci szolgáltatás biztosításával, oktatással, a képzés megszervezésével, munkába helyezéssel kell biztosítani fenti célkitűzést.

A komplex feladatrendszer megvalósítására és pályázati támogatás elnyerésére a **Mozgáskorlátozottak Egymást Segítők Egyesülete** (a továbbiakban: Egyesület) kíván pályázni főpályázóként, konzorcionális együttműködésben a

- Tudományos Ismeretterjesztő Társulat Nógrád Megyei Szervezetével (az akkreditált képzések vonatkozásában),
- a Salgótarján Foglalkoztatási Kht-val.

Együttműködő partnerek az Ipari Parkban jelen lévő vállalkozások, a Városgazdálkodási és Üzemeltetési Kft.

A szakmai program teljes időtartamában a főpályázó és a konzorcium tagjai, továbbá az együttműködő partnerek kapcsolatot tartanak Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával, valamint a Nógrád Megyei Munkaügyi Központtal.

A komplex foglalkoztatási program maximális időtartama 20 – 22 hónap (az időtartam az OKJ-s képzések 13 – 15 hónapos időszükségletének függvénye), kezdésének időpontja várhatóan 2006. első féléve.

A pályázat során 36 fő programba vonására kerül sor, szakképzésük és foglalkoztatásuk biztosításával.

Az elnyerhető pályázati támogatás maximum 115,21 millió forint lehet.

A pályázati projekt megvalósításához az utófinanszírozás miatt az önkormányzat szerepvállalására van szükség.

A pályázat benyújtásának határideje 2005. október 17-e, az elbírálás várhatóan az év végéig történik meg.

A tartós munkanélküliek magas számára tekintettel kérem a T. Közgyűlést, hogy a pályázati komplex program megvalósítására irányuló Egyesületi pályázati szándékot támogassa, és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a szakmai pályázat célkitűzéseivel egyetért, a pályázati kiírásban szereplő célcsoport számára biztosítani kívánt komplex munkaerő-piaci szolgáltatást fontosnak tartja.

A Közgyűlés a Mozgáskorlátozottak Egymást Segítőik Egyesülete – mint főpályázó – által benyújtásra kerülő pályázat kedvező elbírálása és támogatás megítélése esetén a **pályázati projektek megvalósítását** – tekintettel a program utófinanszírozására – **kamatmentes kölcsön nyújtásával segíti.**

A Közgyűlés a kamatmentes kölcsön mértékéről, feltételeiről és ütemezéséről a pályázati támogatás elnyerését követően dönt.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Pusztai Béla polgármester

Salgótarján, 2005. szeptember 15.

Révay Ferenc
irodavezető